

Мај 26, 2008 РТС

Председник Демократске странке Србије Војислав Коштуница изјавио је да је Србији, која је од када постоји европска држава, у овом тренутку потребна пре свега национална Влада, која ће искључиво бринути о државним и националним интересима земље.

'Идеја националне Владе може се остварити ако постоји свест о важности тренутка у коме се данас Србија налази. А то, пре свега, значи постојање воље да се донесе одлука да Србија мора самостално, без притисака и спољних уцена да формира националну Владу која ће искључиво бринути о државним и националним интересима Србије', оценио је Коштуница у изјави достављеној Танјугу.

Он је истакао да нова национална Влада треба да започне преговоре са ЕУ на равноправној основи, јер је равноправност у преговорима важила и за све друге европске државе, па мора и за Србију, а да се и не говори о чињеници да је равноправност односа зајамчена самим оснивачким актима на којима почива ЕУ.

'И када је реч о Европи, у последње време води се пропаганда као да је тек ове године откривено да се Србија налази у Европи', примећује лидер ДСС-а.

'Србија је већ толике векове од када постоји европска држава, и до сада није постојала нека друга Србија осим европске, како у економском, политичком, културном, тако и у сваком другом смислу', констатовао је Коштуница.

Према његовим речима, ако се пође од чињенице да се Србија налази на европском континенту и да нико нема намеру да је сели из Европе, 'обавеза нове националне Владе јесте да се избори за заштиту наших суштинских интереса и да обезбеди снажан привредни развој земље'.

'То је прави и једини разлог прављења националне Владе Србије. У данима који су пред нама видећемо да ли постоји снаге, искрене воље, и неопходне политичке свести да се направи национална влада и тако заштите суштински интереси земље и народа', закључио је Коштуница.

Младеновић Став ДСС о ССП непромењен, али спремни на компромис

Портпарол Демократске странке Србије Андреја Младеновић рекао је да је став те странке о ССП непромењен, али да су спремни да дођу до компромисног решења у разговорима са будућим коалиционим партнерима.

Младеновић је, на конференцији за новинаре, рекао да ће ДСС у разговорима изнети свој став и аргументе и да ће саслушати аргументе могућих коалиционих партнера - коалиције окупљене око социјалиста и радикала.

Портпарол ДСС је нагласио да је важно да Србија добије национално одговорну владу и позвао СПС-ПУПС-ЈС да 'не оклевају у прављењу коалиција и изразе јасну политичку

вољу'.